Задание № 2
к выполнению практических  занятий по технической механике
(сопротивлению материалов)
 
Задание. Для балки, показанной на  рисунке, построить эпюры изгибающего момента и поперечной силы; из условия прочности подобрать номер двутавра. Расчетное сопротивление 
Замечание. Числовые значения всех представленных на рисунке величин принять по Вашему индивидуальному шифру (см. шифры к выполнению контрольной работы) из представленной таблицы значений. Обратите внимание: рисунок первоначально общий для всех. Но он может измениться на основании индивидуального шифра. Например, у Вас указано, что сосредоточенная сила приложена в сечении 2, значит, Вы изображаете ее именно в сечении 2. Отрицательный знак величины в таблице указывает, что фактически эта величина должна быть направлена в сторону, противоположную показанной на рисунке.
                                                                              Таблица значений
	 
Цифра
варианта
	Первая
цифра шифра
	Вторая 
цифра шифра
	Третья 
цифра
шифра
	Четвертая цифра шифра

	
	 
F, кН
	Сила
приложена в сечении
	 

кН/м
	действует на 
участке
	 

	 


	0
	20
	3
	16
	0-1
	2,4
	0,30

	1
	22
	2
	-12
	1-2
	2,2
	0,25

	2
	24
	2
	10
	1-3
	2,6
	0,24

	3
	-20
	3
	-10
	0-1
	2,8
	0,20

	4
	-18
	2
	14
	2-3
	3,0
	0,25

	5
	-22
	2
	-14
	0-1
	2,0
	0,30

	6
	18
	3
	8
	1-3
	2,4
	0,26

	7
	16
	3
	-8
	1-2
	2,6
	0,30

	8
	-24
	2
	-10
	2-3
	3,0
	0,30

	9
	20
	3
	12
	0-1
	2,4
	0,24
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